
Reunião Ordinária de 15 de junho de 2015 

Ata nº 11/2015 

Aprovada, por unanimidade, a ata da reunião anterior. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer técnico 

anteriormente transcrito, e aprovar o projeto de arquitetura, referente à legalização de 

uma moradia que o Senhor Jorge dos Santos, levou a efeito na Quinta do Souto Covo, 

em Vinhais. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer técnico 

anteriormente transcrito, e aprovar o aditamento ao projeto inicial, referente à 

reconstrução da moradia que o Senhor Paulino dos Santos Fernandes, está a levar a 

efeito na povoação de Candedo. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer anteriormente 

transcrito e emitir parecer favorável referente à edificação de um armazém de recolha de 

alfaias com 84,42 metros quadrados de área bruta de construção, que o Senhor André 

Filipe Martins Eiras, pretende levar a efeito na povoação de Melhe. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer técnico 

anteriormente transcrito e informar a Senhora Cátia Jéssica Pires Pereira que é intenção 

indeferir o pedido, referente à construção de uma instalação agropecuária/pocilga, 

devendo pronunciar-se por escrito, se assim o entender.  

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer técnico 

anteriormente transcrito e informar o Senhor Teófilo Augusto Anes que é intenção 

indeferir o pedido, referente à instalação de uma instalação agropecuária/estábulo a 

levar a efeito na povoação de Celas devendo pronunciar-se por escrito, se assim o 

entender. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar e deferir o licenciamento 

condicionado à apresentação dos elementos necessários à emissão do alvará de obras de 

edificação, referentes à edificação de uma habitação unifamiliar, que o Senhor João 

Manuel da Silva, pretende levar a efeito na povoação de Vilar de Peregrinos. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer técnico 

anteriormente transcrito e emitir parecer favorável, referente à edificação de uma 

indústria (adega) com mil metros quadrados de área bruta de construção, que a Senhora 

Carla Maria Gonçalves Alves Pereira, pretende levar a efeito no lugar designado por 

Quinta do Escairo, da freguesia de Vinhais. 



Deliberado, por unanimidade, concordar com o parecer dos serviços jurídicos 

municipais e iniciar o procedimento para a resolução do contrato, referente à habitação 

nº 16, do bairro da Ucha, devendo a arrendatária, Madalena da Assunção Gomes, ser 

notificada para se pronunciar por escrito, se assim o entender. 

Deliberado, por unanimidade, atribuir um apoio financeiro do montante de trinta e sete 

mil, trezentos e setenta e cinco euros (37.375,00 €) a diversas juntas de freguesia 

destinada a obras a levar a efeito. 

Deliberado, por unanimidade, atribuir um apoio financeiro no valor de seis mil euros 

(6.000,00 €), ao Centro Social Paroquial de Rebordelo, destinado à aquisição do 

equipamento, a ser transferido de harmonia com as disponibilidades da tesouraria 

municipal e há existência de fundos disponíveis. 

Deliberado, por unanimidade, atribuir um apoio financeiro no valor de seis mil euros 

(6.000,00 €), ao Centro Social Paroquial de Ervedosa, destinado à aquisição do 

equipamento, a ser transferido de harmonia com as disponibilidades da tesouraria 

municipal e há existência de fundos disponíveis. 

Deliberado, por unanimidade, atribuir à Associação Recreativa e Cultural Espinhosense, 

um apoio financeiro no valor de duzentos e cinquenta euros (250,00 €), destinado a 

comparticipar as despesas com as atividades a levar a efeito ao longo do ano. 

Deliberado, por unanimidade, um apoio financeiro no valor de vinte e sete mil cento e 

cinquenta euros (27.150,00 €), à Associação de Desporto, Juventude e Ambiente – 

Montes de Vinhais, destinado a comparticipar as despesas com a época desportiva de 

2015/2016, a ser transferido em duodécimos, devendo para o efeito ser elaborado 

protocolo entre as partes. 

Deliberado, por unanimidade, ratificar o despacho do Senhor Presidente da Câmara 

Municipal, referente à autorização da despesa para Comemoração do dia da Criança/Dia 

do Agrupamento, a realizar dia 04 de junho. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar o protocolo de colaboração a 

celebrar entre a Câmara Municipal de Vinhais, a Junta de Freguesia de Rebordelo e a 

empresa Granitender – Granitos e Empreitadas, Ld.ª. Mais foi deliberado, por 

unanimidade, delegar competências no Senhor Vereador Salvador dos Santos Marques, 

para orientar e seguir a obra em causa. 

Deliberado, por unanimidade, aprovar os documentos de consolidação de contas entre o 

Município de Vinhais e a ProRuris – Empresa Municipal de Desenvolvimento Rural de 

Vinhais, E.M, a seguir indicados, os quais foram presentes nesta reunião e se encontram 



devidamente arquivados, estando disponíveis para consulta, quando para tal forem 

solicitados. Mais foi deliberado, submeter os presentes documentos à apreciação da 

Assembleia Municipal. 

Deliberado, por unanimidade, aprovar o Anexo ao Relatório de Gestão do ano de dois 

mil e catorze, e submete-lo à apreciação da Assembleia Municipal. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, autorizar a abertura do procedimento para 

contratação de um técnico de fisioterapia, para prestação de serviços em regime de 

avença, durante o prazo de vigência do protocolo de cooperação institucional celebrado 

entre as quatro Instituições. No seguimento da aprovação do Protocolo de Cooperação 

Institucional entre a Unidade Local de Saúde do Nordeste e as Câmaras Municipais de 

Bragança, Macedo de Cavaleiros e Vinhais. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o relatório elaborado pelo 

júri do procedimento, para a prestação de serviços no âmbito dos transportes escolares – 

1.ª fase, e adjudicar esta prestação de serviços em conformidade com o mesmo. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar o caderno de encargos e modelo de 

convite para a prestação de serviços, no âmbito dos transportes escolares para o ano de 

dois mil e quinze/dois mil e dezasseis – II fase, e iniciar o procedimento por ajuste 

direto para a sua eventual adjudicação. Mais foi deliberado, por unanimidade e em 

minuta, nomear para júri do procedimento os membros:- Roberto Carlos de Morais 

Afonso, Vereador detentor do pelouro da Cultura, que preside; Aurinda de Fátima 

Nunes Morais, Técnica Superior de Educação, e Maria Adelaide Costa, Assistente 

Técnica. 

Deliberado, por unanimidade, aprovar os estatutos da firma Carne de Vinhais - 

Sociedade de Abate e Transformação de Carne, Ld.ª, com a alteração introduzida, e 

submetê-los à aprovação da Assembleia Municipal. 

Deliberado, por unanimidade, aprovar o aditamento ao contrato de Partilha de 

Poupanças Liquidas – Eficiência Energética e submete-lo à aprovação da Assembleia 

Municipal. 

Deliberado, por unanimidade, aprovar a 1.ª Revisão ao Orçamento da Receita, no valor 

de trezentos e quarenta e seis mil trezentos e oitenta e nove euros e dezoito cêntimos 

(346.389,18 €) e a 2.ª Revisão ao Orçamento da Despesa no valor de quatrocentos e 

quarenta e seis mil trezentos e oitenta e nove euros e dezoito cêntimos (446.389,18 €), e 

a 2.ª Alteração ao Plano Plurianual de Investimentos no valor de cento e sessenta e três 

mil euros (163.000,00 €) e submetê-la à aprovação da Assembleia Municipal. 


